
Name: _________     Datum: __________ 

Geheimblatt     Rechnen bis 100 ohne Zehnerübergang 

_________________________________________________________________________________________________________________________ 

 Ergänze zum nächsten Zehner. 

 28 + ______ = 30 31 + ______ = 40 58 + ______ = 60 

 29 + ______ = 30  47 + ______ = 50 54 + ______ = 60 

 22 + ______ = 30  49 + ______ = 50 63 + ______ = 70 

 35 + ______ = 40 46 + ______ = 50 75 + ______ = 80 

 

 75 + 3 = ______ 28 + 2 = ______  

 54 + 5 = ______  65 + 3 = ______  

 34 + 3 = ______  45 + 4 = ______  

 32 + 7 = ______ 56 + 2 = ______  

 

 

a)       b)        c) 

 

 

 

    
     

 32 + ______ = 36 64 + ______ = 67 85 + ______ = 89 

 45 + ______ = 48  91 + ______ = 95 76 + ______ = 79 

 53 + ______ = 59  37 + ______ = 39 43 + ______ = 48 

 76 + ______ = 78 52 + ______ = 58 21 + ______ = 27 

+ 6 3 7 4 

82     

53     

1 

2 

3 

4 

6P 

8P 

4,5P 

6P 

3 2 40 

  

 

30 4 2 

  

 

90 2 6 

  

 



 

 54 – 2 = ______ 26 – 2 = ______ 55 – 4 = ______ 

 56 – 5 = ______  65 – 3 = ______ 17 – 5 = ______ 

 63 – 2 = ______  38 – 5 = ______ 78 – 6 = ______ 

 34 – 3 = ______ 59 – 7 = ______ 27 – 4 = ______ 

  

 

 

 

 

 46 – ______ = 41 73 – ______ = 70 57 – ______ = 53 

 89 – ______ = 82  55 – ______ = 52 65 – ______ = 61 

 54 – ______ = 51  37 – ______ = 35 98 – ______ = 92 

 97 – ______ = 94 69 – ______ = 66 29 – ______ = 27 

 

 

 

 

 

 

Du hast ______ Punkte von 41 Punkten erreicht. 

Abgegeben nach ______ Minuten. 

Unterschrift eines Erziehungsberechtigten: ____________________  

Nimm immer 6 weg. 37 88 47 48 99 58 46 78 39 

Lösungen:          

5 

6 

7 

4,5P 

6P 

6P 



Name: _________     Datum: _________ 

Lösung zum Geheimblatt   
Rechnen bis 100 ohne Zehnerübergang 

_________________________________________________________________________________________________________________________ 

 Ergänze zum nächsten Zehner. 

 28 + 2 = 30 31 + 9 = 40 58 + 2 = 60 

 29 + 1 = 30  47 + 3 = 50 54 + 6 = 60 

 22 + 8 = 30  49 + 1 = 50 63 + 7 = 70 

 35 + 5 = 40 46 + 4 = 50 75 + 5 = 80 

 

 75 + 3 = 78 28 + 2 = 30 

 54 + 5 = 59  65 + 3 = 68 

 34 + 3 = 37  45 + 4 = 49 

 32 + 7 = 39 56 + 2 = 58 

 

 

a)       b)        c) 

 

 

 

    

 32 + 4 = 36 64 + 3 = 67 85 + 4 = 89 

 45 + 3 = 48  91 + 4 = 95 76 + 3 = 79 

 53 + 6 = 59  37 + 2 = 39 43 + 5 = 48 

 76 + 2 = 78 52 + 6 = 58 21 + 6 = 27 

+ 6 3 7 4 

82 88 85 89 86 

53 59 56 60 57 

1 

2 

3 

4 

6P 

8P 

4,5P 

6P 

3 2 40 

5 42 

47 

30 4 2 

34 6 

40 

90 2 6 

92 8 

100 



 

 54 – 2 = 52 26 – 2 = 24 55 – 4 = 51 

 56 – 5 = 51  65 – 3 = 62 17 – 5 = 12 

 63 – 2 = 61  38 – 5 = 33 78 – 6 = 72 

 34 – 3 = 31 59 – 7 = 52 27 – 4 = 23 

  

 

 

 

 

 46 – 5 = 41 73 – 3 = 70 57 – 4 = 53 

 89 – 7 = 82  55 – 3 = 52 65 – 4 = 61 

 54 – 3 = 51  37 – 2 = 35 98 – 6 = 92 

 97 – 3 = 94 69 – 63 = 66 29 – 2 = 27 

 

 

 

 

Du hast 41 Punkte von 41 Punkten erreicht. 

Abgegeben nach 11 Minuten. 

Unterschrift eines Erziehungsberechtigten: ____________________ 

 

Nimm immer 6 weg. 37 88 47 48 99 58 46 78 39 

Lösungen: 31 82 61 42 93 52 40 72 33 

5 

6 

7 

4,5P 

6P 

6P 


